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21-22 ноября 2019 года в Киеве состоялась международная научно-практическая
конференция «Международная и отечественная практика стоимостной оценки активов
и финансового аудита кредитных учреждений и других субъектов хозяйствования».
Конференция такого уровня, как по составу участников, так и по тематике, в Украине
состоялась впервые. За более чем двадцатипятилетнюю историю независимой оценки
Украины ни одно подобное мероприятие не имело такого авторитета и признания
у Международного Комитета по Стандартам Оценки (IVSC). Одновременно два
высокопоставленных представителя IVSC приняли участие в Киевской Конференции,
выступив с докладами и приняв участие в панельной дискуссии –
Ник Тэлбот (Великобритания), Генеральный директор Международного Комитета
по Стандартам Оценки (IVSC, International Valuation Standards Council) и профессор
Аарт Хордийк (Нидерланды), Член Международного Комитета по Cтандартам Оценки.
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        21-22 листопада 2019 року в рамках міжнародної науково-практичної конференції « Міжнародна та&nbsp;вітчизняна практика вартісної оцінки активів та&nbsp;фінансовогоаудиту кредитних установ та&nbsp;інших суб’єктів господарювання», яка проходила в Києві, відбулись офіційні переговори представників Фондудержавного майна України Андрія Єгорова, Світлани Булгаковоїта Катерини Малишевоїіз членами IVSC Ніком Телботомта Аартом Хордійкомщодо перспектив подальшої імплементації Міжнародних стандартів оцінки в чинневітчизняне законодавство та розвинення Національних стандартів оцінки у напрямкупередових сучасних оціночних практик.        
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        Під час конференції відбулись також перемовини представника Національного банкуУкраїни Олега Новаковського з керуючим директором HypZert Райнером Люксомщодо можливої сертифікації оцінювачів нерухомості з метою забезпечення максимальноїпрозорості іпотечного кредитування в Україні.     Конференція такого рівня, як за складом учасників так і за тематикою в Українівідбулася вперше. За більш ніж двадцятип’ятирічну історію незалежної оцінки Українижоден подібний захід не мав такого авторитету та визнання у Міжнародного Комітетузі Стандартів Оцінки (IVSC). Одночасно два високопоставлені представники IVSC взялиучасть у Київській Конференції, виступивши з доповідями та прийнявши участьв панельній дискусії – Нік Телбот (Велика Британія), Генеральний директорМіжнародного Комітету зі Стандартів Оцінки (IVSC, International Valuation Standards Council) та професор Аарт Хордійк (Нідерланди), Член Міжнародного Комітету зі Стандартів Оцінки.        
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        Генеральний директор IVSC Нік Телбот зробив доповідь «Основи МіжнароднихСтандартів Оцінки та їх взаємозв’язок з МСФЗ», в якій окреслив роль МСОдля оцінювачів всього світу і значення стандартів при складанні фінансової звітностіпідприємств та організацій.        
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        Член IVSC професор Аарт Хордійк в своїй доповіді «Шляхи удосконаленнявзаємовідносин між аудиторами та оцінювачами» вказав на конкретні дії, які слідзробити, щоб відносини між аудиторами та оцінювачами стали ще більш ефективними.В рамках другого дня Конференції, у доповіді «Уніфікація Стандартів вартісної оцінкияк ключовий елемент фінансової стабільності» професор Аарт Хордійквідзначив роль МСО для підвищення стійкості фінансового сектору економіки.        
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        В Конференції взяв участь також і Райнер Люкс (Німеччина), керуючий директорорганізації HypZert Асоціації Іпотечних Банків Німеччини (VDP, Verbandes Deutscher Pfanbriefbanken), який зробив доповідь «Оцінка нерухомості; зміни у підходах до оцінки іпотеки – досвідНімеччини та Європи». Слід відзначити, що організація HypZert сертифікує оцінювачівнерухомості відповідно до Міжнародних стандартів ISO/IEC 17024. HypZert тісноспівпрацює з Королівський Інститутом Сертифікованих Експертів (RICS) та є членомВсесвітньої Організації Оцінювачів (WAVO, World Association Of Valuation Organisations) і IVSC.        
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        Голова Правління Національної Палати Оцінювачів Республіки Казахстан Єрлан Єсжанов  в своїйдоповіді «Вимоги банків Республіки Казахстан до Звітів з оцінки» поділився досвідомспівпраці Казахстанських оцінювачів з банківськими установами.        
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        Високу оцінку Конференція отримала і від вітчизняних учасників. Зокрема у виступахдиректора департаменту оцінки майна та майнових прав Світлани Булгакової,директора департаменту супроводження кредитів Олега Новаковського, члена Національної Комісії з фінансових послуг Олександра Залєтова, було відзначено авторитетність представництва учасників Київської Конференціїта актуальність її теми.     Відзначалися своєю новизною та високим науковим рівнем доповіді українськихучасників – професора Валерія Якубовського, д.е.н. Олени Харламової, чл.кор. НААНУкраїни Світлани Каленської, к.е.н. Людмили Підвисоцькоїта д.п.н. Ірини Бурлакової.     Практичні аспекти застосування МСО та МСФЗ були розглянуті в доповідях експертаСвітового Банку Ростислава Коса, партнера аудиторської компанії RSM Україна Ольги Панченко, партнера аудиторської компанії КПМГ Україна Володимира Чижиковата президента АФО Степана Максимова.     Особливо вдалою видалася панельна дискусія, модератором якої був професор Валерій Якубовський. Основними спікерами тут були іноземні гості. Учасники конференції задавали безлічпитань і отримали вичерпні відповіді щодо редакції МСО-2019, планування майбутніхредакцій стандартів, діяльності Міжнародного Комітету зі Стандартів Оцінки (IVSC),центру сертифікації HypZert, системи контролю якості робіт в Нідерландах та Казахстані,регулювання оціночної діяльності в республіці Казахстан, передових світових практикоціночної діяльності та ролі саморегулювання в цій сфері.     В перший день конференції була підписана Угода про співпрацю між ЦентральнимОб’єднанням Оцінювачів Казахстану та Всеукраїнською Асоціацією Фахівців Оцінки,в якій, зокрема, сторони домовилися створювати сприятливі умови для професійногоспілкування між членами організацій сторін та обмінюватися досвідом, в тому числі,і шляхом прийняття участі у спільних проектах за погодженими напрямами.        
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        З висловлювань усіх іноземних учасників Конференції та українських учасників, зокрема,заступника голови УТО Володимира Шалаєва, можна зробити висновок,що конференція була успішною як за науково-практичним наповненням, так і за їїорганізацією. Найголовніше, що відзначили всі учасники, що вперше в Україні відбуласьконференція такого рівня за участі таких визнаних іноземних доповідачів,що відповідають за методичне забезпечення та стандартизацію вартісної оцінки у Європіта світі.        
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        Будемо сподіватись, що попереду ще будуть спільні заходи за участі МіжнародногоКомітету зі Стандартів Оцінки, організації HypZert, Всесвітньої Асоціації ОціночнихОрганізацій та дружніх саморегулівних організацій оцінювачів інших країн.     Нагадаємо, співорганізаторами конференції  були ДВНЗ «Університет банківськоїсправи», Інститут міжнародних відносин КНУ ім. Тараса Шевченка, ГО «ВсеукраїнськеОб’єднання Саморегулівних Організацій Оцінювачів» при підтримці Незалежної АсоціаціїБанків України, Національного Банку України, Нацкомфінпослуг Українита ГО «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки».           
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